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Άσκηση  
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Α.  Να δείξετε ότι:   6xA 2 −=    και    x5B = . 
Β.  Να λύσετε την εξίσωση:    A + B = 0. 

Γ. Να βρείτε για ποιες τιµές του x ορίζεται η παράσταση 
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. 

 
Απαντήσεις 
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Β. Αντικαθιστώντας τα 6xA 2 −=    
και    x5B =  στην εξίσωση:    A + B = 
0 έχουµε: 
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Γ. Για να ορίζεται η παράσταση 
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 πρέπει οι παρονοµαστές να 

είναι διάφοροι του µηδενός. ∆ηλαδή, 
0B ≠  και 03x ≠− . Όµως: 

0B ≠  

0x5 ≠  άρα 0x ≠  

 και  

03x ≠− άρα 3x ≠  

Άρα, το x είναι οποιοσδήποτε 

πραγµατικός αριθµός µε 0x ≠  και 

3x ≠ . 


